



## ZAKLJUČNA DELAVNICA IN JAVNA RAZPRAVA

Občina Radlje ob Dravi v sklopu priprave Celostne prometne strategije organizira zaključno delavnico in javno razpravo, kjer bomo skupaj oblikovali končni nabor ukrepov in pripravili akcijski načrt za izboljšanje mobilnosti v občini. Vaša udeležba in mnenje sta ključna pri oblikovanju trajnostne prometne ureditve.

### KDAJ?

Ponedeljek, 3. marec 2025,  
ob 17. uri

### KJE?

Galerija knjižnice Radlje ob Dravi,  
Mariborska cesta 6,  
Radlje ob Dravi

Tema delavnice in razprave:

- določitev končnega nabora ukrepov,
- preveritev in usklajevanje predlaganih ukrepov,
- potrditev akcijskega načrta za izvajanje strategije.

Vaša aktivna udeležba bo pripomogla k boljšemu načrtovanju prometne prihodnosti naše občine. Prispevajte svoje mnenje in soustvarjajte trajnostno mobilnost v Radljah ob Dravi.

Občina Radlje ob Dravi



Sofinancira  
Evropska unija



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA OKOLJE,  
PODNEBJE IN ENERGIJO

## PROSLAVA OB DNEVU ŽENA

Pridružite se nam na proslavi ob mednarodnem dnevu žena v Športni dvorani Radlje ob Dravi. Nastopili bodo učenci Osnovne šole Radlje ob Dravi in Glasbene šole Radlje ob Dravi, posebni gost večera pa bo Marko Vozelj.

### KDAJ?

Petek, 7. Marec 2025, ob 17. uri

### KJE?

Športna hiša Radlje ob Dravi.

Proslavimo skupaj dosežke in prispevek žensk v naši družbi. Vstop je prost!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

## NOVINARSKA KONFERENCA – DEINSTITUCIONALIZACIJA

V sredo, 12. februarja, je Občina Radlje ob Dravi v sodelovanju z Inštitutom RS za socialno varstvo (IRSSV) organizirala novinarsko konferenco na temo deinstitucionalizacije ljudi s težavami v duševnem zdravju. Pridružil so se nam tako predstavniki Inštituta kot generalni sekretar ministrstva dr. Luka Omladič.

Občina Radlje ob Dravi bo kot prva v Sloveniji pripravila lokalni akcijski načrt za deinstitucionalizacijo, s katerim bo svojim občanom omogočila preselitev iz institucij v skupnost. Kot je dejal župan, mag. Alan Bukovnik, se naša občina pridružuje prizadevanjem za deinstitucionalizacijo, saj verjamemo, da mora imeti vsak človek pravico do dostojnega in samostojnega življenja v skupnosti. Življenje v domačem okolju ne sme biti privilegij, temveč temeljna pravica. Z našimi prizadevanji poskušamo prispevati k preobrazbi sistema socialnega varstva, kjer bodo ljudje z različnimi potrebami deležni ustrezne podpore tam, kjer želijo živeti – v svojem okolju, med svojimi bližnjimi.

Občina Radlje ob Dravi

## JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV NA PODROČJU TURIZMA ZA LETO 2025

Obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Radlje ob Dravi objavljen Javni razpis za sofinanciranje programov na področju turizma v Občini Radlje ob Dravi za leto 2025.



Rok za oddajo prijav je **21. 3. 2025**. Vsebina razpisne dokumentacije je dostopna preko QR kode ali na: <https://www.radlje.si/javni-razpis-in-natecaj/3438>.

Občina Radlje ob Dravi

## JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE KULTURNIH PROGRAMOV LETO 2025

Obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Radlje ob Dravi objavljen Javni razpis za zbiranje predlogov za dodelitev sredstev za sofinanciranje kulturnih programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti na območju Občine Radlje ob Dravi za leto 2025.



Rok za oddajo prijav je **24. 3. 2025**. Vsebina razpisne dokumentacije je dostopna preko QR kode ali na: <https://www.radlje.si/javni-razpis-in-natecaj/3437>.

Občina Radlje ob Dravi





## RADGÓVORI – GOST: MARTIN GOLOB

Po večeru z Borutom Pahorjem vas z veseljem vabimo na naslednje Radgóvore, kjer bomo gostili Martina Goloba. Priljubljenega duhovnika, znanega po svoji sproščenosti, življenjskih pogledih in neposrednem stiku z ljudmi.

### KDAJ?

Nedelja, 9. marec 2025,  
ob 18. uri

### KJE?

Dvorana Hostla Radlje

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



## SPLETNA INTERAKTIVNA DELAVNICA: VPLIV PODNEBNIH SPREMEMB NA TURIZEM V OBČINI RADLJE OB DRAVI

Vabimo vas, da se nam pridružite na spletni interaktivni delavnici o vplivu podnebnih sprememb na turizem v občini Radlje ob Dravi in razpravi o tem, kakšna tveganja in priložnosti prinašajo za lokalni turizem ter kako se lahko turistični sektor prilagodi novim spremembam.

Delavnica bo potekala **12. marca 2025 ob 16. uri preko Microsoft Teams**, v organizaciji Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi. Vodila jo bo dr. Maja Turnšek z Univerze v Mariboru, Fakultete za turizem Brežice. Izvedba delavnice bo pripomogla k usklajevanju izdelave študije Vpliva podnebnih sprememb na turizem, z dejanskim stanjem v turističnem sektorju v naši destinaciji.



Namenjena je vsem deležnikom v turističnem sektorju in posameznikom ter organizacijam, ki ste kakorkoli povezani s turizmom. Udeležba je brezplačna, prijave niso potrebne. Povezavo do seminarja najdete s skeniranjem QR kode ali na:

[bit.ly/radlje\\_podnebjenturizem\\_2025](https://bit.ly/radlje_podnebjenturizem_2025).

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



## PUSTNA SOBOTA

Vabljeni na pustno RAJANJE, SLADKANJE in ZABAVO v **soboto, 1. marca!**

- **Od 15. do 17. ure v prostorih MC Radlje:** PUSTNA MASKA TIK PRED ZDAJCI: poslikava obraza za male in velike puste.
- **Od 17. do 19. ure v dvorani hostla Radlje:** RAJANJE za male in velike puste s ČAROVNIŠKO PREDSTAVO ob 17.30. Obvezna vstopnica: dobra volja in MASKA!

Društvo prijateljev mladine Radlje in Marenberški center Radlje



## MARTINČKOVI VEČERI



Matic Špringer: *Moja pot do Himalaje v sredo, 5. marca 2025, ob 19. uri Marenberški center Radlje ob Dravi.*

V sklopu Martinčkovih večerov vas vabimo na potopisno predavanje Matica Špringerja, ki bo ob fotografijah in sproščnem vzdušju predstavil svojo pot od prve preplezane smeri pa vse do vzpona na Mera Peak, 6.476 m visok vrh v Himalaji. Vstop je prost!

Plazalni klub Martinček



## TURISTIČNO DRUŠTVO VUHRED VABI

Vabimo vas na tradicionalni pustni karneval, ki bo v **nedeljo 2. 3. 2025 ob 14. uri na parkirišču pri zadržnem domu – trgovina Koroško kmetijske zadruge** (v primeru slabega vremena pa v večnamenski dvorani). Vabimo vse maske, da se nam pridružijo in se na kratko predstavijo. Za več informacij pokličite na tel. 040 990 851 (Marjan) ali 031 308 898 (Petra). Vljudno vabljeni!

TD Vuhred



## DROBIŽ POD KOPAMI

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v **četrtek, 27. februarja 2025, ob 18. uri** na predstavitev knjige *Drobiž pod kopami - Spomini Kopnikovih otrok*. Vabljeni in dobrodošli!

Knjižnica Radlje ob Dravi



## PREŠERNOVANJE



Kar nekaj marljivih članic Društva upokojencev in Društva invalidov Radlje se ukvarja z ročnim delom. Izbrali so si ime Nagelj in se vsak ponedeljek ob osmi uri sestanejo v društveni sobi. Pohvalijo se z delom preteklega tedna, iščejo nove izzive in si med seboj izmenjujejo izkušnje. Toda v ponedeljek, dva dni po Prešernovem dnevu, je bilo drugače. Brez pletilk, šivank in škarij so sedle za mizo in resnih obrazov prisluhnila Faniki Matjaž, ki je po kratkem pozdravu napovedala Prešernovanje. Marjeta Verdnik je predstavila Franceta Prešerna kot osebo z lastnostmi preprostega človeka, a vendar z velikim spoštovanjem do njegove nadarjenosti in neizčrpnega vira za poezijo. V popolni tišini je tri Prešernove pesmi recitala Mira Kumer. Na koncu pa so vzele v roke na treh straneh natipkano Prešernovo pesem *Od železne ceste in pele in pele*, dokler ni izzvenela še osemnajsta kitica.

Toda neka ročnodelska sled pa je kljub temu bila prisotna. Iz ostankov blaga je Ivanka napravila fantka Rudija in se z njim ponosno postavila pred objektivi.

Ivana Hauser za Društvo upokojencev Radlje